



БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

№ 10 (95)
Сентябрь 2018

Печатный орган МБОУ Школа № 99 городского округа Самара



Сегодня в номере:

- Праздник месяца.....1
- Калейдоскоп школьных дел.....2
- Другая школа4
- Азбука права.....6
- Шевельни извилинами.....7
- Поздравления.....8

Вот и наступило 1 сентября.

Поздравляем всех с новым учебным годом! И тех, кого ведут в школу за ручку; и тех, кто идет сам, предвкушая встречу со старыми друзьями; и тех, кто продолжает учиться, будучи уже взрослым; и тех, кто открывает мир знаний для своих детей; и тех, кому это еще предстоит! – в общем всех-всех-всех с праздником!

Первоклассники!

Вы отправляетесь в увлекательное, хоть порою и трудное путешествие - путешествие в Страну Знаний. Этой страны вы не найдете ни на одном глобусе и карте. Эту страну предстоит открыть вам с помощью учителей. От вас самих зависит, кем станете вы в этой стране.

Одиннадцатиклассники!

И, к радости, и к сожалению, ваша школьная юность продлится всего один год. Но нет причин для грусти, потому что вся жизнь впереди!



Редакция газеты «Большая перемена»

День школьника

Сентябрь наступил, закончилось лето.

Пришел праздник знаний, учебы, отметок.

Дети, родители, учителя,

С праздником вас поздравляем, друзья!

1 сентября 2018 год. Праздничными линейками встречала школа своих учеников. Первая торжественная линейка началась в 10:00. На ней присутствовали учащиеся 11А класса, 9А, Б, В и те, для которых впервые в их жизни прозвенел первый звонок, – это 106 первоклассников.

На торжественной линейке учащихся поздравила с новым учебным годом директор школы, ветеран труда, Мергалиева Б.А. От лица администрации Кировского района поздравила управляющая микрорайоном Калашникова Л.К. Не остались в стороне и родители. Поздравили первоклассников и старшеклассников мамы и папы учащихся, которые сами учились и закончили нашу школу: Винокурова Юлия, Атякшевы Алексей и Оксана. Теплые слова в адрес педагогического коллектива прозвучали от бабушки выпускника 11А класса Канаевой А.В.

На школьной линейке выступали: танцевальный коллектив 2-ых классов с танцем «Лимонадный дождь», веселые песни исполнили ученицы нашей школы Бородина Лада, Воронина Екатерина, Дергунова Евгения, Мокеева Ксения.

И вот наступила торжественная минута. Первый школьный звонок поручили дать отличнику учебы, ученику 11А класса, Бурлакову Дмитрию и ученицы 1Г класса Галимовой Эльвине. Под аплодисменты в воздух взлетели красивые гелевые шары.

По окончании линейки учащиеся 11 и 9 классов, взяв за руки первоклассников, вошли в школу и проводили малышей в их классы.



Калейдоскоп школьных дел

Как всегда, в начале лета, в нашей школе работает детский оздоровительный лагерь. В рамках проведения Чемпионата мира по футболу – все отряды были названы в честь футбольных клубов страны и проведены такие мероприятия, как «Футбольный боулинг», «Мозаика игр с мячом», лагерные «Олимпийские игры», турнир по футболу «Лето с футбольным мячом», где наша команда заняла 3 место. В этой смене были также проведены следующие мероприятия: «День Защиты детей» - концерт, Единый день ПДД – спортивная игра «Безопасная дорога», ко Дню памяти и скорби - военно-спортивная игра «Зарница»; конкурсы рисунков и плакатов на экологическую тематику, военную, по правилам ПДД и т.д. Проводились различные беседы по ОБЖ, ПДД, о вредных привычках, клещах и т.д. Театральные и концертные программы, различные конкурсы: «В чём девичья краса?», «Рыцарский турнир», «День именинника», «Маршрут безопасности» по станциям. Посещали районную библиотеку и подростковый клуб «Смена». Лагерную смену посетило 103 ребёнка. Ждем Вас, ребята на следующий год!!!



Приглашаем всех ребят к нам на следующий год.

Калейдоскоп школьных дел

31 мая в подготовительной группе ДО МБОУ Школе № 99 прошел выпускной.

Выпускной для малыша - волнующее событие! Радостное и грустное одновременно... Этот праздник в детском саду - переход в школьную жизнь. Это прощание с беззаботной порой и ключик от дверей в интересный и увлекательный мир знаний.

В этом году выпускной в нашем детском саду был торжественным и запоминающимся.

Сотрудники детского сада прощались с ребяташками со слезами на глазах – ведь два года из семи прожитых ими лет они провели в этих стенах. Пришли дети неумелыми малышами будущими первоклассниками. Много всего произошло за эти годы, но в памяти воспитателей, нянечек каждый ребенок останется НАВСЕГДА!

*Праздник этот грустный и весёлый,
После сада мы уходим в школу.
Прощаться нам сегодня надо
С теми, кто любил нас,
С детским садом!*



Исполняющий обязанности заместителя директора школы по дошкольному отделению
Швец Е.Н.

Калейдоскоп школьных дел

4 сентября учащиеся 7Б класса (классный руководитель Воскресенская Н.В.) провели флешмоб «Спасибо, водитель!» У пешеходного перехода на пр. Карла Маркса выстроились активисты «Родительского патруля» и дети из отрядов ЮИД. С помощью плакатов с надписями «Я за мир на дорогах!», «Я вежливый водитель», «Водитель! Внимание! Пешеходный переход!», «На дороге нет чужих детей» и знаков «лайк водителю» они привлекли внимание автомобилистов. ЮИДовцы помогали пешеходам переходить дорогу, раздавали водителям письма с заранее подготовленными яркими обращениями. Участники дорожного движения выразили детям благодарность за проведенную работу.



9 сентября 2018 года праздновали в Самаре День города, и в этот же день жители губернии выбирали губернатора. Педагоги и учащиеся нашей школы принимали активное участие в культурной программе праздника. Хочется отметить выступление хора 3-их и 6-ых классов (руководитель Швец Е.Н.). Жители микрорайона подпевали под песни в исполнении педагога детской студии Назаркина А.В. Зажигательно танцевали девушки 9В класса. Великолепно пели Дергунова Е., Нестерова Д, Мокеева К.! не отставали и спортивные секции. Прошли: «Веселые старты», «Папа, мама, я – самарская семья», турнир по футболу.





Прокуратура Самарской области разъясняет: «Возможно ли прекращение дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 6.1.1 КоАП РФ (побои), в связи с примирением сторон?».

Отвечает на вопрос начальник управления по обеспечению участия прокуроров в гражданском и арбитражном процессе прокуратуры Самарской области **Оксана Нехаева**.



Напомню, что статья 6.1.1 КоАП РФ предусматривает ответственность за нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Для ответа на вопрос нужно прочитать статью 24.5 КоАП РФ.

Так, в статье 24.5 КоАП РФ приведены обстоятельства, исключающие производство по делу об административном правонарушении, при наличии которых производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению. Основания освобождения от административной ответственности дополнительно предусмотрены еще рядом статей КоАП РФ.

Ответ однозначен: примирение сторон не является основанием для прекращения производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном статьей 6.1.1 КоАП РФ, а также основанием освобождения от административной ответственности.

25.09.2018

✓ [Когда побои перестали быть уголовно-наказуемым деянием?](#)

**От всей души поздравляем
С Днём Рождения!**

**Андрееву Людмилу Евгеньевну,
Аветисян Эльмиру Михайловну,
Симакову Людмилу Евгеньевну!!!**

С днем рождения поздравляем
И желаем день за днем
Быть счастливее и ярче,
Словно солнце за окном.

Пожелаем мы здоровья,
Много смеха и тепла,
Чтоб родные были рядом
И, конечно же, добра!

Пусть денъжат будет побольше,
Путешествий и любви.
Чашу полную заботы,
Мира, света, красоты!



*Советы начинающему
путешественнику (первокласснику)
в страну Знаний.*

Как правило, при въезде в любую страну необходима виза. Так вот, поздравляем тебя – этот этап ты уже прошел. У каждого первоклассника школы есть свой “паспорт” ученика, под названием “личное дело”, которое хранится у директора. Переходим к багажу. Каждый день нужно правильно собирать “чемодан” – портфель. Заранее узнавай расписание “станций остановок” – уроков и укладывай в “чемодан” только нужные вещи.

Например: на станции “математика” тебе пригодится тетрадь в клеточку.

Старайся добираться до “станций” вовремя, не опаздывай. Будь внимателен на остановках и аккуратно все записывай.

Путь предстоит далекий, поэтому ты не пойдешь один, вы отправляетесь “группами” – классами.

Обязательно подружитесь, и вместе вы преодолеете этот нелегкий путь в страну Знаний.

Адрес редакции: г.Самара, ул. Алма-Атинская, д.122, каб.307.

Сайт в Интернете <http://www.shkola-99.ru/>

Главный редактор – Селиверстова Т.Н.

Корреспонденты - учащиеся 8а класса.

Компьютерная верстка – Нагайцев Илья, Лифанов Илья.

Корректор – Коровина Л.Н.

Принимаем материалы в газету. Обращаться в каб. 307, e-mail: T31@yandex.ru